



150000/271/ZP-2/2020

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup dwóch samochodów osobowo – ciężarowych dla potrzeb Oddziału ZUS Kielce

Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Kielcach, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), udziela odpowiedzi na nadesłane w dniu 24 marca 2020 r. pytania:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuści pojazd w kolorze szarym metalizowanym?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dopuszcza pojazd w kolorze szarym metalizowanym.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający dopuści pojazd wyposażony w niefabryczne czujniki parkowania zamontowane w autoryzowanym serwisie?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dopuszcza pojazd wyposażony w niefabryczne czujniki parkowania zamontowane w autoryzowanym serwisie.

Odpowiedzi na pytania zawarte w niniejszym piśmie są wiążące i należy je uwzględnić w treści składanej oferty.

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA

Dariusz Suchońowski